

即日起至7月31日,凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A11
郑州新闻

2010年6月28日 星期一 主编 夏昆 编辑 刘智 校对 广告版 版式 康康

郑州首个新闻交流团访台

丁世显诚邀台湾媒体来郑采访

6月26日,郑州市首个赴台新闻交流团返郑,顺利完成交流访问任务。郑州市赴台新闻交流团此行主要目的是增进两地新闻沟通,学习借鉴台湾传媒好的做法和经验,寻求新闻深层次的交流合作。

新闻交流团由市委常委、宣传部部长丁世显带队一行13人,随行媒体有郑州日报、郑州晚报、郑州电视台、郑州人民广播电台。交流团拜访参观了《中国时报》、《工商时报》、《旺报》、“中国电视公司”、“中天电视公司”等台湾媒体。 晚报记者 孙娟

台湾媒体竞争无时无刻不存在

6月23日下午,新闻交流团一行来到台湾“中国电视公司”和“中天电视公司”。

对于郑州市民来讲,这两个电视台也许有些陌生,但提起他们制作的新闻、娱乐节目应十分熟悉,如今正风靡内地。

比如“中视”旗下的“综艺大哥大”“我猜我猜我猜猜猜”“超级星光大道”,以及“中天电视”旗下的“康熙来了”“文茜的世界周报”等。

记者走进台湾这两家电视台,媒体竞争氛围扑面而来。

“中视”新闻部大厅进口处,贴着“今年第171天收视率统计表”。“每天都要让员工知道,今天节目播出状况如何,是不是受欢迎,不好的地方立刻纠正。”“中视”公司发言人刘善群说。

而“中天”新闻部的新闻主播位置,除了可以看到自家电视台新闻画面外,还专门设置3个小显示屏滚动播出其他电视台新闻。“一旦看

到其他电视台播出有重大又有竞争性的新闻,会立刻切断所有正在播出的新闻,即时跟进。”

交流团还拜访参观了台湾《中国时报》《工商时报》《旺报》的编辑总部。

台湾与大陆新闻交流日益增强

“台湾有2000多万人,有台胞证的人只有700多万人,这样计算有65%的人没有到过大陆,对于大陆并不了解,媒体就需要帮台湾民众进一步认识大陆,促进两岸了解。”台湾“中国电视公司”副总经理林峰雄说。

确实如此,如今台湾媒体正在逐步搭建两岸沟通平台,更加重视对大陆信息的报道。

比如,各家媒体都有驻大陆采访团队,以最快的速度,最多向的角度,为台湾民众无时无刻提供内地重大消息。

记者在“中视”公司看到,这里正在制作的“魔富大中华”栏目,主播正在讨论大陆一二线城市

市的房价,以及台湾投资商人在大陆经营状况,而该台的旅游节目也曾探访过河南多个旅游城市。

值得一提的是,交流团在台期间,各家电视台用很大篇幅报道大陆南方水灾以及抗灾情况。

邀请台湾媒体来郑采访

在与各家媒体交流座谈时,丁世显指出,过去郑州媒体与台湾媒体有过一定交流,但并不多,随着如今两岸加速了解和理解,两地的媒体传播也要进一步增强,这次新闻交流团赴台进行考察,是郑州市第一次,我们要建立联系、增进友谊、寻求合作,让郑州市民了解宝岛山川、城郭风情,同时也让台湾民众更加了解郑州的过去和现在。

丁世显表示,诚挚邀请台湾新闻界及其他行业的朋友到郑州参观报道,亲身体验郑州的巨大变化。郑州将为台湾媒体朋友采访活动提供良好环境、提供最大便利。

本周天气 先酷热后降雨

□晚报记者 马燕

本报讯 本周郑州天气,前期高温闷热,最高气温预计达到40℃,周三开始会有雷阵雨带来凉爽。

省气象台预计,本周降水量南部、东南部较常年同期偏多,其他地区较常年同期偏少。需要提醒的是,周一、周二我省将出现高温闷热天气,周内极端最高气温北中部37℃~40℃,其他地区35℃~37℃。周三到周五,全省有一次明显降水天气过程。周内其他时间以多云间晴天为主。

郑州市天气:今天晴天到多云,最低温度23℃到24℃,最高温度34℃到35℃。

市长电话督办 洗浴中心赌博窝点被端

□晚报记者 孙娟

本报讯 上一周,路边棋牌摊点、洗浴中心赌博窝点纷纷遭群众举报。昨日,市长电话室通报了查处情况。

市民反映:同乐路与黄河南街交叉口摆有数十张麻将桌,存在聚众赌博现象。接到转办件后,经八路办事处执法中队组织力量对此处进行了全面清理,对麻将摊主进行了严厉的批评教育。

市民举报:陇海路的“隆昌洗浴”院内存在一个赌博窝点,希望尽快查处。

市公安局治安支队接到举报后,核查属实后,对“隆昌洗浴”院内二楼一房间内的赌博窝点进行了查处,收缴各类赌博机器32台。目前,该案已行政拘留3人,罚款1人。

河南规定 今年因公出国人数 压缩10%

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 记者昨日获悉,省纪委最新下发了《关于开展厉行节约专项治理工作的通知》,对党政机关及领导干部的奢侈浪费行为进行纠察,对于发现的问题将给予严肃处理。此次治理工作将从6月中旬开始,到11月中旬结束。

通知要求,严禁违反规定配备、更换豪华装饰公务用车,实行公务车定点维修、加油、统一保险及统一报废更新。

同时,对于越野车的配备将严格控制,实行集中管理,不能成为领导干部专车。

党政机关严禁以各种名义用公款出国旅游,各级党政机关2010年因公出国(境)人数要在去年基础上压缩10%。

省专项治理工作领导小组公布了举报电话:0371-66325688,同时还可以发送邮件至ljzlbs@126.com进行举报。



化工泄漏、油罐爆炸、高层起火 别慌,这只是演练



6月26日上午9时,由省安全生产委员会主办、市政府承办的全省安全生产应急救援演练活动在郑举行。

此次演练涉及20多个单位,参演人员600余名,动用各种先进车辆装备70多台次,模拟化工装置泄漏爆炸、油罐爆炸火灾、高层建筑火灾扑救3个应急处置现场。这是近年来我省举行的规模最大的安全生产综合应急救援演练。

晚报记者 刘涛 裴蕾/文 廖谦 马健/图

化工装置泄漏事故应急处置

上午9时,演练正式开始。第一个项目是由多部门联合参与的化工装置泄漏事故应急处置。

因工作人员操作不当,某化工集团生产车间发生爆炸燃烧,大量有毒液体外泄。为此,消防机器人、喷雾水枪进入火场,经过人为操控,对泄漏点周围进行冷却和稀释降毒,水幕水带喷出的雾状水也形成了一道密不透风的水墙,有效地阻止了毒气扩散。15分钟后,险情终于被排除。

油罐火灾扑救

第二个项目是油罐火灾扑救演练。9时16

分,某油库1号油罐遭到雷击爆炸起火。交警迅速到场实施管制,消防部队一次性调集4个中队所有大吨位水罐车、泡沫车火速前往现场处置。经侦察,油罐顶部爆裂,燃烧面积约300平方米。消防队员操控移动炮、车载水炮对罐体实施无缝隙冷却。在油罐发生二次爆炸后,救援人员立即实施新的救援方案。泡沫水罐车、电力抢险车等特种车辆迅速赶到现场,罐体得到有效冷却后,大火终于被扑灭。

高层建筑火灾扑救

9时30分,第三个演练项目高层建筑火灾扑救开始。市区某高层住宅4层突发火灾,大

火迅速蔓延至9层,大量群众被困。郑州市迅速调集公安、消防、卫生、通信等部门联动力量赶到现场,紧急处置。根据现场指挥员命令,救人攻坚组携带救人和破拆工具火速进入楼内救人;灭火攻坚组顶着浓烟、冒着烈火强行进入大楼内部掩护救人、阻止火势蔓延。

人员安全救出后,56米高喷车高高升起,喷射出强大的水柱,射向浓烟烈火,压制火势向上蔓延。

登高车、高喷车、云梯车等各种特种车辆则占据有利地形,喷射出强大水流扑向大火。

9时45分,大火终被扑灭,被困人员全部安全救出。

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。
电话:0371-67930038

灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。水工医院(医保定点)
电话:0371-67373958 61510388(招地市加盟)

皮肤病克星

特效抗复发治疗皮肤顽癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹性皮炎,痤疮青春痘7天见效药费198元。

电话:68624607 13673995055
QQ:137001866 网址:www.libaixing.cn
地址:大同路福寿街交叉口西南角郑州平安医院二楼213室